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SINIF:    11

KONU: COSINUS TEOREMİ
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Cosinus Teoremi

A

B Ca

bc 𝑎2 = 𝑏2 + 𝑐2 − 2. 𝑏. 𝑐. cos  𝐴
𝑏2 = 𝑎2 + 𝑐2 − 2. 𝑎. 𝑐. cos  𝐵

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 − 2. 𝑎. 𝑏. cos  𝐶



Muzaffer AKKUŞ

Örnek: Bir ABC üçgeninde   a=8 ,    c=5    ve     𝑚( 𝐴𝐵𝐶)=60° ise    b=?
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Örnek: A

B C8

65

ş𝑒𝑘𝑖𝑙𝑑𝑒 𝑣𝑒𝑟𝑖𝑙𝑒𝑛𝑙𝑒𝑟𝑒 𝑔ö𝑟𝑒 cos  𝐵 =?
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Örnek:
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IBCI=x=?
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Örnek: A

B C

D ∟.
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IBDI=x=?
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cos  𝐵=?

𝐴𝐵𝐶𝐷 𝑘𝑖𝑟𝑖ş𝑙𝑒𝑟 𝑑ö𝑟𝑡𝑔𝑒𝑛𝑖 𝑖𝑠𝑒
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Örnek: 𝐵𝑖𝑟 𝐴𝐵𝐶 üç𝑔𝑒𝑛𝑖𝑛𝑑𝑒𝑎2 = 𝑏2 + 𝑐2 + 𝑏𝑐 𝑏𝑎ğ𝚤𝑛𝑡𝚤𝑠𝚤 𝑏𝑢𝑙𝑢𝑛𝑑𝑢ğ𝑢𝑛𝑎 𝑔ö𝑟𝑒𝑚  𝐴𝐵𝐶 = 40° 𝑚  𝐴𝐶𝐵 =?
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Örnek: A

B
C D

E
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TEŞEKKÜRLER
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Örnek:



Muzaffer AKKUŞ

Örnek:



Muzaffer AKKUŞ



Muzaffer AKKUŞ



Muzaffer AKKUŞ



Muzaffer AKKUŞ



Muzaffer AKKUŞ



Muzaffer AKKUŞ



Muzaffer AKKUŞ



Muzaffer AKKUŞ



Muzaffer AKKUŞ



Muzaffer AKKUŞ



Muzaffer AKKUŞ


















































